

НОВОСТЬ
05.11.2015

РИТЭК ПОЛУЧИЛ ПЯТЬ НОВЫХ ЛИЦЕНЗИЙ НА ГЕОЛОГОРАЗВЕДКУ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») получил лицензии на право геологического изучения за счет собственных средств на пяти участках недр, расположенных в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре.

Общая площадь этих участков составляет более 2 тыс. км². Их ресурсы углеводородного сырья оцениваются в объеме 46,5 млн ТУТ.

Основные объекты разработки на этих участках представляют собой отложения баженовской свиты.

Лицензионные обязательства по этим участкам предполагают проведение полевых сейсморазведочных работ 2D в объеме около 450 пог. км и камеральных сейсморазведочных работ 2D в объеме около 1,3 тыс. пог. км в течение 3 лет с даты регистрации лицензий, а также бурение 5 поисковых скважин в течение 5 лет соответственно.